

Desarrollo Agropecuario Buscan en C.A. y Panamá

Establecer los mecanismos para un desarrollo agropecuario conjunto, en un territorio de más de 550 mil kilómetros cuadrados y para una población que pasa de los 30 millones de habitantes, buscarán en la Tercera Reunión de Ministros de Agricultura de Centro América, Panamá y la República Dominicana, por celebrarse del 7 al 11 de febrero, en esta capital.

Lo anterior fue informado en fuentes del MAG. Añadieron que concurrirán a esa III Reunión, observadores de Estados Unidos, Canadá y Venezuela, así como representantes de los organismos financieros internacionales. Ya se están acelerando los preparativos, pun-

tualizaron las fuentes, pues se esperan programas agropecuarios consistentes y realistas.

Las mismas fuentes dijeron que se piensa abastecer a toda esa población durante el presente y los próximos años, aun en medio de la situación difícil que viven algunos países

de la región, especialmente El Salvador.

Aseguraron que en nuestro país, las dos terceras partes de la población residen en el agro, y que el sector agropecuario es el que provee alimentos para casi cinco millones de ha-

—Favor pase a la página 29.

Bajo Amenaza de Despido Trabajadores de la CEPA

La Comisión de Derechos Humanos de la Asamblea Constituyente recibió una denuncia de un grupo de estibadores y trabajadores de la CEPA, residentes en Acajutla, en que dicen haber sido amenazados con el despido.

El motivo, dicen, es el hecho de haber presentado sus reclamos a dicha Comisión, contra personeros de la CEPA encargados de manejar la política de la empresa con relación al pago que debe hacerse a trabajadores que han resultado lesionados como

consecuencia de accidentes de trabajo, registrados en los barcos.

Los trabajadores consideran que sus derechos son violados, ya que las compañías de vapores garantizan a la CEPA para responder en favor de los estibadores que en tal o cual accidente han sufrido lesiones.

En cuanto a los pagos de las mencionadas indemnizaciones, dicen, la táctica empleada es retardar los trámites que se inician.

—Favor pase a la página 19.

Subsecretario Dice: Debe Subir Presupuesto para Atender a Alumnos

El presupuesto que tiene asignado el Ministerio de Educación no puede hacerle frente a la demanda escolar que hay en el país.

Lo anterior lo afirmó el Ing. Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, Subsecretario de Educación, en conferencia con periodistas.

Se necesitan profesores, pero no se pueden crear nuevas plazas para no sobregirarse en el presupuesto, enfatizó.

Al referirse al aumento de maestros, el Subsecretario dijo que en 1981 hubo una promoción de mil maestros y en 1982, dos mil. Para este año será de dos mil ochocientos, lo que

sube el número de docentes a cinco mil ochocientos y para éstos, las únicas plazas posibles son las de los maestros jubilados, los que renuncian o fallecen.

Al referirse a la gran demanda de educación que tiene el país y las limitaciones presupuestarias, el Ing. Rodríguez Rivas dijo que para llegar a satisfacer a toda esa población se creará el Instituto Nacional de Educación a distancia.

Para hacerle frente a la demanda de matrícula del presente año se necesita un refuerzo presupuestario, expresa el funcionario.

—Favor pase a la página 19.



ENTREGAN RECONOCIMIENTO.— Zacatecoluca. La señora Josefina Estrada de Maza, recibe una bandeja de plata en reconocimiento por sus 20 años de trabajar ad honorem en pro de la niñez viroleña, en la guardería "Doctor Carlos Rodríguez Jiménez". La entrega la hace el profesor Rubén Orellana Mendoza, director Ejecutivo del Consejo Salvadoreño de Menores. Asistieron al acto funcionarios de la entidad e invitados especiales. El agasajo fue organizado por el personal administrativo de la guardería.

Ministro Afirma:

No se Estancarán Obras de Carretera a Comalapa

La empresa constructora española Agrómán está en muy buena posibilidad de continuar los trabajos de la etapa final de la autopista San Salvador-Aeropuerto El Salvador, declara el ingeniero Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas.

El funcionario sostiene conversaciones con personeros de la firma para determinar los daños causados por el atentado sufrido en su maquinaria pesada, y buscar una solución al problema. La compañía ha sufrido dos atentados y sus pérdidas andan por el orden de los tres millones de colones, sin incluir el atentado dinamitero.

Nueva Directiva de Sociedad de Artesanos

En acto especial por realizarse el 29, tomará posesión la nueva Junta Directiva de la Sociedad de Artesanos de El Salvador La Concordia, en esta capital.

El programa incluye palabras del Presidente saliente, Medardo Alfonso Martínez; presentación de las delegaciones de países centroamericanos; entrega de placa al mérito; toma de posesión de la directiva y entrega de las credenciales; palabras de agradecimiento del Presidente entrante, señor Osmán Romero Cruz; marcha de Gerardo Barrios y recepción a las delegaciones. El acto se efectuará en la sede de la Sociedad.

La directiva la integran los señores Osmán Romero Cruz, Mario Roberto Montecinos, Daniel Enouch Grimaldi I, Ramón Zeledón Parada, Sebastián Oliva Cornejo, Luis Javier Orellana, Justino Rolando Meléndez, Manuel Navarro, Rigoberto Ramos Klee, Luis Alonso Andrade y Jesús Lovo Naviti.

El funcionario dijo que los atentados únicamente alargan un poco más el desarrollo de las obras, pero en ningún momento impiden seguir con el desarrollo urbano y rural del país. Esperamos continuar los trabajos, siempre que la empresa esté en condi-

Avance de Artistas es de Beneficio para el País

La fama y el crecimiento en la actividad de los artistas nacionales beneficia enormemente al país, ya que su acción incide en la vida de todos los públicos, de todos los países y de todos los idiomas. Cuando no existe una comunicación directa entre los pueblos el artista traspasa las fronteras, especialmente el que canta sin sabios, sin compromisos mayores mas que el de su propia vocación.

Lo anterior fue expresado por Eva Milady Handam, conocida en el mundo del arte como Eva Handam y llamada por unos "Toña la Negra salvadoreña" y por otros, "Olga Guillot salvadoreña", por su voz acari-

chosa y melodiosa, por su expresión espiritual, por su porte, por su donaire. Dice Eva: "Yo no imito a nadie. No me gusta imitar jamás. Considero que mi estilo de canto es sólo mío, ya que lo expreso con toda su naturalidad".

La última etapa de la autopista comprende la carretera a Los Planes de Renderos y la 49 Avenida Sur, en el sector de la colonia Monserrat.

El público la aprecia y la aplaude. "Es cosa natural y lógica, dicen los críticos, "ya que Eva tiene talento artístico, tiene eso que llamamos "ángel". Antes de iniciarse como cantante, trabajó como profesora de Educación Básica. Comenzó a cantar en el radio, luego en programas de televisión. Trabajó en pistas de hote-

—Favor pase a la página 29.

Sociedad Comerciantes Rechazan Pretensiones de Sindicalistas de EE. UU.

De la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, hemos recibido el comunicado que dice:

Un total rechazo proponemos a las pretensiones de representantes sindicales de los Estados Unidos, que piden excluir a nuestro país y demás naciones de la región, del programa de preferencias comerciales que es para Centro América y la Cuenca del Caribe, porque ello significaría quebrar la columna vertebral de nuestro desarrollo económico y social, que son los sectores producti-

vos, pero con mayor repercusión la pequeña y mediana empresa comercial e industrial.

No concebimos cómo unos cuantos sujetos actúan así porque así, sin ponerse a pensar en las consecuencias económicas que para un país subdesarrollado como el nuestro, tendrían las medidas que proponen. Desde luego, se supone que detrás de ellos actúan poderosos intereses, pero no debemos perder de vista que los empresarios actuamos en función económica y social.

—Favor pase a la página 29.

Sin uso Puestos en un Mercado de Santa Tecla

Desde hace varios meses están abandonados varios locales que fueron adquiridos por comerciantes en el nuevo mercado "Las Palmas", de Santa Tecla.

Dicen que el predio ocupado para mercado fue un desfiladero, ya que en la actualidad no funciona ningún local en el centro del mercado. Por otra parte, se dijo que la Municipalidad se precipitó en la distribución de los terrenos, sin antes conocer a los arrendatarios y qué tipo de comercio se pondría en cada uno de los locales.

Hoy, solamente funcionan los comercios de los alrededores y por lo tanto, los demás puestos deberían ser entregados a personas que necesiten poner un negocio.

Se dijo también que sería conveniente trasladar a las vendedoras que se encuentran en las aceras del Mercado Central y en los portales.



FUNDAN SOCIEDAD "SOSAFOLOA"— La Sociedad de Fonoaudiología y Audiología —SOSAFOLOA—, fue legalmente establecida el sábado 15 en la mañana, la que fomentará la amistad entre sus socios así como su superación ética, científica y cultural. En la gráfica, firman la carta de constitución, sentados (de izquierda a derecha) doctores Adán Rodríguez López, Roberto Pineda Nieto (presidente), Xiomara Villeda y Lic. Oscar Sol Vliud; parados, mismo orden: Lic. Juan José Aparicio, doctores José Ángel García Artiga, Ernesto Domínguez Colcho y Mauricio Hayem.